



## Сотрудник следственного управления принял участие во Всероссийском Фестивале авторской песни



В прошлые выходные в Кировской области в районе села Башарово на берегу реки Быстрица состоялся XVII Всероссийский Фестиваль авторской песни «Гринландия-2019» им.И.Д. Кобзона.

В субботу внимание многих гостей фестиваля привлек концерт силовых структур «Служу России!», проходивший на одной из площадок. В концерте принимали участие представители региональных управлений Следственного комитета, Росгвардии, МВД, Прокуратуры, МЧС и ФСИН и иных ведомств. От следственного управления СКР по Кировской области на сцене выступил следователь-криминалист отдела криминалистики Сергей Городецкий, спев несколько патриотических песен. По результатам концерта все участники были награждены благодарственными письмами.



## Изображения



22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1375164>